

Благотворительный пробег в пользу детей, страдающих синдромом Дауна

13.09.2014

В Ботаническом саду сегодня прошел благотворительный пробег в пользу детей, страдающих синдромом Дауна. Он был организован одной из крупнейших международных финансовых групп совместно с благотворительным фондом, занимающимся помощью семьям с такими детьми. Участие в забеге приняли сотрудники фонда и компании, а также сами дети – всего более двухсот человек. Участников разделили на три возрастные группы – дети от шести до десяти лет, дети 11-14 лет и взрослые. Пробег проходил вокруг пруда; за точностью подсчётов следила компьютерная система. На ногу каждого бегуна прикреплялся электронный датчик со своим номером, который при прохождении мимо лазерной рамки посылал сигнал на компьютер - таким образом вёлся учёт кругам. Пройденное спортсменом расстояние финансовая группа оплачивала из расчёта один рубль за метр. Все заработанные деньги бегуны перечисляли в фонд.

В итоге общая сумма, заработанная участниками пробега, превысила миллион рублей. Это позволит провести несколько сотен индивидуальных занятий детей со специалистами медицинских центров, организовать ряд онлайн-консультаций на портале фонда и закупить специализированную литературу.

Адрес страницы: <http://rostokino.mos.ru/presscenter/news/detail/1286378.html>

[Управа района Ростокино](#)